



## **EDITAL DE SELEÇÃO DO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS ANTRÓPICOS NA AMAZÔNIA**

### **ERRATA 002 - EDITAL PPGEAA 001/2022**

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo para o Exame de Seleção ao ingresso ao Curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Estudos Antrópicos na Amazônia (PPGEAA), Campus Castanhal da UFPA, EDITAL 001/2022 PPGEAA, turma 2023, no sentido de manter a legitimidade e transparência no processo seletivo, torna pública a seguinte errata.

Onde se Lê:

#### **3. DAS INSCRIÇÕES**

3.3. devidamente preenchido com todos os documentos em dois (02) únicos arquivos (no formato PDF) no momento de inserir no sistema de inscrição. Caso contrário, este somente reconhecerá o último arquivo anexado. O dossiê incompleto desqualificará a inscrição do candidato.

Leia-se:

#### **3. DAS INSCRIÇÕES**

3.3. O formulário de inscrição deverá estar devidamente preenchido com todos os documentos em dois (02) únicos arquivos (no formato PDF) no momento de inserir no sistema de inscrição. Caso contrário, este somente reconhecerá o último arquivo anexado. O dossiê incompleto desqualificará a inscrição do candidato.

Castanhal, 23 de janeiro de 2023.